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E.x. Ceci at

Kes  variable decision  elles sont le  hombre de tunnels  et de manteau
.

froohit
.

So  it x  =  hombre  the tourneur 's  et y = hombre  ok meeteanx

Lafont on que  on Vent maxi miser  est
.

le  
your obtenu fer he verite

de cesfnoohits .

.

Pour  chyme turner  is Ven  oh on
gagne 6 - Ii5 euros  = 4.5 euros

Pour  cha  que
manteauon gagne

5 - 9 euros
.

Pour  maximise le gain  it font done  mo miser lefonctisn  object if

f- ix. y 1=4,5 x -

hey

"  .

-

Les Gntreintfs Sont :

Pen Tour  on  a 98.000
.

 euros
.

Done 1.5 X  t Y I 48.000

On  ne fat per pro . hire this que 14000 out  its perjure
done Xty E 14000

Bien  hire
,

X  20,520
Donele region MR leg hehe  it font maxi miser ( 11 ensemble  admissible )

est

E  =L Hi yl I xzo
, yzo , 1,5×+7 E 18 ooo

, Xty I 14.000

Grey ligament cette region at

a 18 .
 ooo y I - X  t  14.000

I Y E - ¥ +28 .
 ooo

. .

. ⇐



It s
.

agit d
.

uh problem lindane sur uh ensemble avec bored lineal 'Re
.

done  si le  nox  exist doit  Etc  sure un som  met
.

De phis E est borne '  et

term ' done per le thiokeme de Weierstrass  £  Max  exile
.

Four  trover les  max  

11mA
't done d '

ebehrer la function  on sonnets
.

Les  sonnets  sont : (0101
,

I

0112000) ,  114 ooo
,
ol A point d ' intersection  evil re

y =  - X  t  14.000et  y = - Ext  18.000

Done  - X  t  14.000  =
- Ex  t I 8.ooo ⇒ ¥ = 4000 X  =  8000 ⇒ y = 6 ooo

A  = ( 8ooo

,
6 ooo )

La font in want

f ( 0,01 =  o

f ( O .

12 oooo) = 4,5 IL000  = 54 .
 ooo

f- I 14  ooo ,  0 ) = 14 ) .

 14.000  = 56
.

 ooo

I ( D ooo
, 6000 )= 4.5) 8 ooo t he

.

6 ooo=36:00 t 2hooo =

60
ooo

Done le  m X f Cx ,y1=62.
ooo  attention point ( 8000

,

6,000
)

.

La  strategic  optimal est done  alle de proolnire

8.
 ooo  tourneur 's  et

6 ooo  mortem per Jour .



Exercise 2
-

2

lil Sit f be formation fix .gl = y
'

le
" ) TX

On  Remarque que
flxiyl Zo fix ,y If R

'

Defhts fix ,  it =  eh  →  to po - a  n -1 too

done - f fix.yl=  to

R -

int fix.gl = O

IR
-

Oh  calm k §fz Hi y ) =y2e¥. 2¥ Ix = Lyte I

Done Pflx 1=10,0) # Ix = to
,
:o)

.

Done  it font  e- th dier le point  K ,y . I =p ,  ol
.

Method 1
- -

Oh Elate 3¥ cxy ,  

=y¥2
,

¥zyfHijl=2Ye×

¥fix

.y1=2e×

III.  yl - float 2¥ .
pix 't ¥ ayflaolxy + ¥

flotljtlllx.gl/lZiHCxyllD=2x2t2y2tlllx.ylliEllllxyllllOr2x2t2y5o

pour tout Hy# do ) Done ( op ) min
.

load
.

let global ) strict

Method

lifztflxiy) =  o et f 1901=0 done Qo ) point de min global

fix ,  y I to  si  Hy ) # too) done 10,01 min  strict
.

-

Hi ) sur le  triangle per  Weinstein
.

11 existent  mex et  him

10,0 ) E E done heh fix .yl=  

TRY than =L 10,01=0

Pwisgu Dfl I # Hot ti  Kyl =/ to ,  ol le max  re  
'I t - e  sur le bond

.



IL fort done  Ethier

f- ( xp ) KETO
,
17

flo , y I YE  to , it

f IX. T - X ) Xt  10,17FIX
,  o ) =  UZ mex x

'

= ,

Coin

Ilo , yl - y
' Y

.

Y
'

= Iflxxt-u.ge

" -1×2

Method
On  regard hefosition de Ce diagonal ( x,

n - k ) per rapport  an linghu
de h Neem

.

Ligne de hi  Veen  C : fcx.ly/=c#y2en+si--c
⇒ y

'
a  a - n

'

et

cette  equation  a des solutions

Si  e  sent email  si c - k£0

That fat Newent he ligue
done Es HIM

de hi Veen a  est

. Y
.

re

y
.

On vent  compeer he ligne de harem I  avec he di  ago hehe

y = teet y -

-
a - x

Pour  x  f  Toil ] ,  on  or y1-uF > VT >  r - k

( core  1-  £7n - 2x  tx Lee  o > - 2×+2×2=2 ( re - l ) ⇒X L  I )

Done



iii. "  "

"
"

"  "
" " " "

en  

ConclusionMEN JH.gl - I

Method 2

On  checked  Gmprendre Kellum te j 1×1=4 - I left  

us•

On  v - it feel emt
que g Lol = girl = I

be plus

four
see 20.17# On  calcite In

derive
de glut

y
'

( set  = 2cm - t ) It t ( re - htt -1  2x

=  eV 2×-2-1×2 - 2x  -11 ) t 2x

=  e
"

( NZ - I ) -12k

y
' In )=o 2=7 I f x2-11+4=0 Fell XL ) = - 2K

a

.

+ . . .mn .

,
, , a. p. ↳ af . .  , . . . . , , ,* ,

y - - 2x

.

girl O
2

.

4  a

• IN I
T

b)
I

^µ D-  -

y. six "  - xl - e
.


